



КОНСТИТУЦІЙНІ ВІДНОСИНИ

Конституційне право - сукупність норм права, які визначають засади народовладдя, економічної і політичної організації суспільства, взаємовідносин держави з конкретною особою, загальний устрій держави та основні засади функціонування державних органів влади.

ВИДИ СУСПІЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЩО ВРЕГУЛЬОВАНІ КОНСТИТУЦІЙНИМ ПРАВОМ:

- Відносини політичного характеру – визначають державний суверенітет, форму держави, суб'єкти державної влади, загальні засади організації політичної системи

Державний суверенітет — верховенство держави на своїй території і незалежність у міжнародних відносинах. Верховенство держави означає дію в межах її території тільки однієї публічної влади, яка визначає повноваження усіх державних органів і посадових осіб, а також підлеглість цій владі всього населення території. Незалежність держави в міжнародних відносинах — це її непідпорядкованість будь-якій зовнішній владі, владі інших держав.

Унітарна держава — це єдина цілісна держава, територія якої поділяється на адміністративно-територіальні одиниці, що не мають статусу державних утворень і не володіють суверенними правами.

- Найважливіші відносини, що складаються в економічній сфері суспільства (основи права власності, забезпечення соціальних потреб членів суспільства)



- Взаємовідносини людини і громадянина з державою, які знаходять своє відображення в основах правового статусу цих суб'єктів



- Відносини, пов'язані з організацією і функціонування органів державної влади
- Відносини, пов'язані з державним і територіальним устроєм країни
- Відносини, що визначають засади місцевого самоврядування

Конституція (лат. *constitutio* — установлення, устрій, порядок) — основний державний документ (закон), який визначає державний устрій, порядок і принципи функціонування представницьких, виконавчих та судових органів влади, виборчу систему, права й обов'язки держави, суспільства та громадян. Інші закони держави, як правило, спираються на конституцію.

ВИДИ КОНСТИТУЦІЙ

За формою

писані – основний закон держави (один або декілька нормативних актів)

неписані – значна кількість нормативних актів і конституційних звичаїв, що не мають найвищої юридичної сили

За терміном дії

постійні – мають необмежений термін дії

тимчасові – приймаються на певний час

За способом прийняття

октройовані – розроблені без участі представницького органу та даровані народу монархом (метрополією)

народні – прийняті представницьким органом або шляхом референдуму

За порядком зміни, внесення поправок і доповнень

гнучкі – змінюються в такому ж порядку, як і звичайні закони

жорсткі – змінюються й доповнюються в особливому порядку, з дотриманням ускладненої (порівняно зі звичайною законодавчою) процедури

The background is a dark green gradient. In the four corners, there are decorative white circuit-like patterns consisting of lines and small circles, resembling a printed circuit board or a network diagram.

Дякую за увагу